

谎称与上万家企业合作并编造就业率,诱导大学生贷款支付高额学费

成都青麦涉嫌施“骗术”圈钱被立案调查

业内人士表示,其所作所在在培训市场并不罕见,行业亟须引导和规范



**国家安监总局警示
汛期建设工程安全**

本报北京8月9日电 (记者王冬梅)国家安全监管总局今天向全国工程施工企业发出安全警示,当前部分地区汛情紧急、降雨多,强度大,建设施工特别是山区等水文地质条件恶劣地区的建设工程易受自然灾害威胁,有关地区和企业要充分认识风险,加强汛期建设工程安全防范。

近年来,我国交通、水电等建设工程重心逐渐向山区等水文地质条件恶劣的地区转移,因极端天气和地质灾害导致的重大人员伤亡逐渐增多。国家安全监管总局对部分典型事件进行分析发现,在时间上集中发生在汛情严重的2012年(北京、河北、四川等地当年降水量突破历史极值)和2016年(受强厄尔尼诺影响,降雨多,洪水大,灾害重);从位置上看,多发生在人员集中的工人宿舍。这两个明显的共性特点暴露出部分施工企业对自然灾害危害程度认识不足,存有侥幸心理,汛期安全防范工作亟待加强。

为做好建设工程汛期安全防范工作,国家安全监管总局要求,各有关企业要重点加大自然灾害风险防范的教育宣传,增强防控意识,提高早期识别、管理、防控自然灾害风险的能力。

同质化H5营销如何突围?

一方面完善相关技术,另一方面需要打通从素材到推广再到第三方设计师接单的整条产业链

本报记者 杜鑫

当下,制作邀请函、企业宣传、品牌展示,如果不会用H5页面的形式呈现,一定是要OUT了。

随着移动互联网的迅速发展,各种APP层出不穷,社交平台也越来越多,人们的时间和耐心却有限,市场推广成本日趋上升,如何进行有效营销成为商家心中的痛。H5技术却让商家们眼前一亮。

所谓H5,是一系列制作网页互动效果的技术集合。可以说,H5就是移动端的web页面。H5技术实现了图文、声音为一体的页面场景制作。

去年以来,从《围住神经猫》到创意电影《我们之间只有一个字》再到吴亦凡的陌生来电,H5移动营销广告一再创造营销神话,越来越多的商家尝试利用H5技术做营销。HTML语言于2004年被正式提出,在历经10年之久后,才彻底火了。

细究H5营销火爆朋友圈的原因。一方面,投入费用不多,推广效果好。有业内人士表示,H5页面制作成本低,能够做到快速反应。如果有清晰的策划,熟练的设计师从设计到制作完成,差不多一天时间就能搞定。很多人希望凭借一款几乎没有投入的H5家喻户晓。

另一方面,H5营销能火也得益于技术支持。做移动端的H5页面,不需要考虑不同浏览器、支持程度的问题,基本上做出来的页面90%的功能和样式是所有手机都可以通用的。

H5营销的火热,也带动了基于H5技术的创业热潮,易企秀、MAKA等一批面对企业或者个人的H5制作平台纷纷出现。以易企秀为例,仅上线16个月,就以较低的成本通过社交口碑推广收获1000多万家企业。日前易企秀获得了6000万元人民币B轮融资,距A轮融资仅隔8个月,这在资本寒冬的大环境下不容易,足

款报名参加成都青麦开设的就业培训班,结果不仅没有找到工作,还因支付高额培训费欠下成都青麦数万元贷款。记者了解到,学员购买3个月培训课程的费用为26890元,贷款后需偿还35800元,不少学员无力偿还。而因未能兑现宣传时的就业与待遇承诺,成都青麦遭到20多名去年入学的首批学员集体投诉并要求退款。

成都青麦负责人在接受媒体采访时承认学员大多数靠贷款支付培训费,并称“青麦全国都是这种模式”,同时该负责人还表示青麦

首批学员中就业率已经达到了88%。然而对于这一数据,有成都青麦员工坦言“根本就不可能”,并透露公司有编造就业率行为。据部分学员称,成都青麦曾有一个33人培训班,最终仅有5人找到工作。一位今年5月毕业的学员称,“班上17人中,只有2人就业,还是靠自己投简历应聘完成的”。

有青麦离职员工爆料称,“他们的套路就是从一些求职网站买简历,然后打电话约面试,要求面试者参加培训,并以拥有众多合作企业,能保证良好就业为由,让来这

办理贷款购课。”这一说法得到了青麦部分学员的证实。还有员工表示,成都青麦声称与上万家企业建立合作关系,其实只有不到20家,且其中还有不少是临时拉来凑数的。而通常在为学员就业推荐时,只能靠临时加入一些求职QQ群或网上搜简历来完成,但成功率极低。

成都青麦失信做法不仅引发学员纷纷退费,一些违规操作也引起内部员工不满,一批员工已先后离职。基于上述情况,成都市锦江区劳动保障和人才市场监察大队已介入调

查,工商部门也已对成都青麦正式立案调查。“目前调查正在按照程序进行,具体细节不便透露,结案后将向社会公布处理结果。”8月4日,上述两部门在电话中如是回复《工人日报》记者。

有业内人士表示,成都青麦所作所为在培训市场并不罕见,正是由于此类虚假宣传、无序竞争和失信办学,导致了教育培训市场的混乱不堪。“培训行业亟须引导和规范,这其中不仅要依靠行业自律,更要建立切实可行的监管机制。”

同质化H5营销如何突围?

一方面完善相关技术,另一方面需要打通从素材到推广再到第三方设计师接单的整条产业链

见业界看好H5营销的前景。

不过,凡事物极必反。当下,H5页面泛滥朋友圈,人们点开的欲望也在逐渐下降。有业内人士指出,伴随着指数式增长,这个市场也显现出不规范与混乱。一方面,创意不足,同质化现象严重。由于模板大多相同,又缺乏有创意的表现手法,同质化的H5页面让用户疲惫不堪。另一方面,易抄袭,缺乏知识产权保护。即便技术大拿千辛万苦制作出一款火热的H5应用,抄袭者能很轻松地抄袭,换成他们的域名进行传播。此外,有专业人士分析,H5技术尚不够成熟,比如页面切换白屏、下拉菜单不流畅、多个音频播放不流畅等。

如何从同质化的H5营销中突围,成为众多业内人士思考的课题。一方面,应该努力完善H5技术。投资过H5领域创业公司的创新工场投资总监姜征建议,当下H5领域创业者,可以将更多关注重点放在H5的产品和技术上。另一方面,不再单一提供H5制作工具,打通从上游的素材平台到下游的推广平台,再到第三方设计师接单平台这条产业链。易企秀创始人兼CEO黄金表示,H5不仅仅是一个技术标准,H5更大的力量也不在于某一款产品,更重要的是在于营销这一环节。要考虑整个从策划到制作到营销传播的链条,做H5生态,思考用户是怎么接触产品的。

可以预见的是,H5仍会成为创新创业的热点。业内人士期待,在生态重建和产业链不断完善的过程中,H5会有更好的发展和更广泛的应用。



宝兰客专第一长隧贯通

本报讯 (记者康劲 通讯员强科)近日,宝兰客运专线第一长隧道——朱家山隧道顺利贯通。至此,历经42个月的建设,宝兰客专甘肃省境内60.5座隧道全部贯通,为宝兰客专运营奠定基础。

气凝胶技术国研中心成立

本报讯 (实习生林治)8月8日,中国航科工三院306所联合华星美科新材料科技(江苏)有限公司组建气凝胶技术国际研发中心,力图打造国际先进、国内领先水平的气凝胶技术。

同方威视助力奥运安保

本报讯 (记者蒋茜)2016巴西里约奥运会正在如火如荼地举行,中国制造在赛场之外绽放光彩。据悉,本届奥运会的安检设备由巴西司法部公开对外招标采购,同方威视技

促进劳动关系和谐企业建设,南京供电公司所有基层工会组织定期开展基层工会主席服务日活动。结合工作实际,溧水区供电公司每月一次常态化开展工会主席“5980”服务日活动。针对职工提出的意见和建议,当场能答复的及时答复,不能现场答复的,于5个工作日内答复。同时,积极做好意见、建议的跟踪办理反馈,接受职工监督,努力为职工服务。

对调控运行班班长张永春反映的调度监控台电脑已超使用年限,影响正常工作的问题,公司工会及时联系了信息技术专业人员,经过现场核准,情况属实,在不影响调度正常

为充分发挥基层工会组织作用,畅通民意渠道,广泛听取职工的意见、建议,并积极协调解决,依法科学地维护职工合法权益,



繁忙的野生菌交易市场

8月9日,游客在云南南华县野生菌交易市场购买野生菌。

我国野生菌出产大县云南楚雄彝族自治州南华县,时下正值野生菌盛产期,当地野生菌交易市场每天人头攒动,一片繁忙景象。据统计,7月25日至31日,该县野生菌集散交易量为790.3吨,交易额4239.2万元。新华社记者杨宗友 摄

国家食药监总局发布通告称:

三家药企多批次药品被检出不合格

新华社北京8月9日电 国家食品药品监督管理总局9日发布通告称,近期在国家药品抽样中发现,标示为湖北济安堂药业有限公司生产的蛇胆川贝液、吉林省鑫辉药业有限公司生产的跌打活血散和四川省通园制药有限公司生产的小儿咳喘灵颗粒多批次药品经检验不合格。

经检验,标示为湖北济安堂药业有限公司生产的4批次蛇胆川贝液不合格,不合格项目为杂质。标示为吉林省鑫辉药业有限公司生产的3批次跌打活血散不合格,不合格项目为装

量差异。标示为四川省通园制药有限公司生产的3批次小儿咳喘灵颗粒性状不合格。

通告指出,对上述不合格药品,吉林、湖北、四川省食品药品监督管理局已采取要求企业暂停生产销售、立即召回产品等措施。食药监总局要求相关地方食品药品监督管理局对上述企业依据药品管理法等规定进行查处;并责令涉事企业彻查药品质量问题原因,采取有针对性的措施进行整改,查清原因并整改到位前不得恢复生产;相关情况将及时向社会公开。

上半年机械工业增加值增长7.8%

据新华社北京8月9日电 (记者许晟)中国机械工业联合会9日发布数据显示,今年上半年机械工业行业延续趋稳态势,主要经济指标小幅上升,机械工业增加值增长7.8%,高于上年同期2.1个百分点。

数据显示,今年1月至6月,我国机械工业主营业务收入11.29万亿元,增长6.68%,高于上年同期3.21个百分点;实现利润总额7538亿元,增长6.53%,高于上年同期6.4个百分点。

根据数据,比去年更多的机械工业产品产量实现增长。中机联重点监测的119种行业主要产品中,累计实现增长的产品有60

种,产量增长的产品主要集中在消费、技术升级、环保等相关领域,去年同期仅三成多产品实现产量的增长。

汽车和电工电器行业对机械工业增长拉动明显。上半年,汽车行业主营业务收入增长9.9%,电工电器行业增长8.21%,在全行业新增主营业务收入中,汽车行业占比48.91%,电工电器行业占比28.88%。

但机械工业行业投资增速在下降,市场需求仍不稳定。数据显示,上半年机械工业投资仅增长3.07%,创2008年以来同期增速新低;上半年企业累计订货额增长4.81%,订货形势仍不稳定。



家庭手工业助农“摘穷帽”

8月9日,巨鹿县苏营乡前无庄村农民在村加工点内加工服装。近年来,国家扶贫开发重点县——河北省巨鹿县推广“产业龙头+合作社+贫困户”的模式,全县共有1500多人通过家庭手工业脱贫。新华社记者牟宇 摄

工作的情况下,当天就给调换了新电脑。针对职工老王反映爱人身患重病,每月承担昂贵的治疗费和药费的问题,公司工会专职人员对照《江苏省电力公司重大疾病保险的疾病定义使用规范》中的相关条款,给其还在就学的孩子申请了助学基金。就线路运检班反映桌椅、工作柜有破损情况,公司工会将该班组纳入当年班组改造计划,最大程度地改善班组容班面貌,给员工营造一个舒适、满意的的工作环境。

“这种形式非常好,能让我们近距离与公司领导面对面沟通,有疑问、有困惑及时解决,更好地维护我们的切身利益。”公司调控运行班班长张永春说。

当日上午,溧水区供电公司工会主席共接待8位职工,解答咨询9起,受理意见建

议3条,均已交办有关部门落实解决。

(杨月芳)

新华社记者 王凯蕾

在一些微信群里,不法分子用几十元的蝇头小利诱骗人们“有偿开户”的事件不时发生。近期,中国工商银行广州友谊支行就成功堵截了一起利用微信诱骗学生出售银行账户的事件。

将个人金融账户出售、出借给他使用,自身可能会遭受哪些损失、产生怎样的后果?这种“租售”来的银行账户通常可能用于哪些非法活动?

轻松的“生财之道”:60元卖掉个人银行账户

“学生们一个接一个,来要求开立银行账户,说是用来存暑期打工的兼职费。”工行广州友谊支行行长香喜云说。

2016年6月初一个星期天的上午,工行广州友谊支行陆续迎来了十多个大学生样子的学生,说是附近国防工业职工大学的学生,因暑期兼职需要办理新开银行账户。

有别于一般新开户人,这些学生几乎都不能完整说出自己计划预留的电话号码,一些学生还拿出纸条来边看边说。

这些异常举动引起了银行工作人员的怀疑,“他们不应该记不得自己的电话号码”,而且,这些学生几乎都要求银行在开户后,同时开通U盾、网上银行和手机银行。

银行经办人员经过仔细询问才明白,原来这些学生开立的账户并非是给自己使用,而是将户头转卖给其他人并收取60元的报酬,业内俗称“卖户头”。

随即,银行网点与辖区派出所联系,广州越秀区华乐街派出所民警经过调查发现,该事件为犯罪分子利用大学校园的微信兼职群,发布购买个人银行账户的信息,诱导学生协同进行违法行为。犯罪分子登记了报名学生的姓名、电话号码等信息,并现场向报名学生每人派发新电话卡用于银行电话核实,同时要求其开户时预留统一密码。

“有偿开户”骗局:“租售型账户”常被用于非法活动

“暑期大学生们兼职、求职增多,一些犯罪分子于是乘机打起了主意。”工行广东省分行营业部保卫部相关工作人员说。

近年来,不法分子使用假冒证件办理开户、挂失、个人网银注册等案件频发。仅工行广东省分行营业部去年以来即成功堵截伪冒证件办理业务1000多起。

一家股份制银行广州分行的个人金融部负责人刘辉告诉记者,曾经有公安部门前来调阅涉及跨境洗钱犯罪嫌疑人的银行账户,发现其使用的账户是从别人手里“借”来的。

“当银行和公安部门找到出借银行账户的客户时,客户才意识到事情的严重性。”刘辉说。

业内专家指出,把银行账户出借或卖给别人使用,存在非常大的风险。通常,出售、出租、出借的银行账户,会被用于电信诈骗、洗钱、逃税等非法活动。

“不法分子一般针对部分地处偏僻、经济较为落后地方开展‘有偿开户’诈骗,以及利用诸如学生等涉世未深的群体行骗,给银行和相关监管部门的查处带来了一定的难度。”工行广东省分行营业部保卫部相关工作人员说。

金融诈骗“替罪羊”:勿贪小利掉陷阱

“不就是把账户借给别人用一下吗,我又不知道他做什么,需要负什么责任呢?”在采访过程中,广州某技术学院的学生这样说道。

工行广东省分行营业部保卫部相关负责人说,根据最高人民法院相关规定,出借银行账户是违反金融管理法规的违法行为,会追究出借人相关的民事责任。

《人民币银行结算账户管理办法》规定,存款人不得出租、出借银行结算账户,不得利用银行结算账户套取银行信用。如有该项行为,非经营性的存款人给予警告并处以1000元罚款;经营性的存款人给予警告并处以5000元以上3万元以下的罚款。而在我国刑法有关洗钱罪的条款中,对为犯罪分子提供资金账户也有相关处罚规定。

据介绍,出租或者出借资金的身份证件或银行账户,可能会产生以下后果:他人借用自己的名义从事非法活动,可能协助他人完成洗钱和恐怖融资活动;可能成为他人金融诈骗活动的“替罪羊”;个人信息状况受到合理怀疑;因他人的不正当行为而使自己的声誉和信用记录受损。

“身份信息、银行账户信息是重要的个人信息,一定要妥善保管,切勿贪图小利向他人提供,避免掉进此类‘有偿开户’的诈骗陷阱。”工行有关工作人员提醒。(据新华社广州8月9日电)

“先租后让”、“长期租赁”、“弹性年期出让”3种方式并存

山东莱芜出台差别化工业用地制度

低效闲置土地,则处置难度大、成本高,影响土地利用效率。而对于企业而言,由于取得土地成本高,造成资金周转困难,不利于项目启动和企业长远发展。

此次莱芜市出台差别化工业用地供应制度,解决了这两个难题。其核心是,根据产业生命周期,合理确定工业用地供应方式和年期。设立“先租后让”、“长期租赁”、“弹性年期出让”3种方式并存的工业用地供应制度。

南京溧水供电开展基层工会主席服务日活动

“主席,我们调控班调度台有台电脑已经用了6年,超过了计算机的使用寿命,影响工作效率,能否更换?”“我爱人身患癌症,没有工作,长期吃药治疗,生活困难,可否请组织上考虑给予照顾?”“班组桌椅、工作柜有些破损,希望能够改善工作环境。”8月8日上午,国网南京市溧水区供电公司举办法工主席“5980”(我就帮您)服务日活动,工会主席现场倾听职工意见,建议和要求,解答职工政策法规咨询,为职工排忧解难。

为充分发挥基层工会组织作用,畅通民意渠道,广泛听取职工的意见、建议,并积极协调解决,依法科学地维护职工合法权益,